



ROMANIA

JUDEȚUL ALBA

ASOCIAȚIA APA ALBA

Alba Iulia, Str. Tudor Vladimirescu, Nr. 71B, Tel/fax: 0258-815056

E-mail: asociatiaapaalba@yahoo.com

Nr. 462 / 10.07.2023

În atenția domnului/doamnei primar

Operatorul regional de servicii de utilități publice din sectorul de apă/apă uzată, SC APA CTTA SA dezvoltă împreună cu Ministerul Mediului, apelor și pădurilor un proiect din sectorul *Planului Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.)* un proiect de sprijinire a conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă/apă uzată existente în jud. Alba: *Fonduri pentru România modernă și reformată* și anume **"Prima conectare la sistemul public de alimentare cu apă și apă uzată"**.

În acest sens dorim să vă informăm că pentru Proiectul amintit mai sus, în cadrul celei de a doua runde, S.C. APA CTTA S.A. Alba în calitate de lider de parteneriat a depus o nouă cerere de Finanțare pentru un număr de 38 de gospodării, astfel:

- Comuna PIANU – 13 gospodării;
- Comuna Vințu de Jos – 25 gospodării;

Pe această cale, în eventuala organizării unei noi sesiuni pentru depunere Cerere de Finanțare (Runda 3), avem rugămintea să comunicați din timp toate documentele solicitate în ghid pentru îndeplinirea condițiilor, precum:

- existența unui sistem de alimentare cu apă FUNCȚIONAL pentru care s-a întocmit PV de recepție la terminarea lucrărilor și/sau sistem de canalizare FUNCȚIONAL pentru care s-a întocmit PV de recepție la terminarea lucrărilor și că respectivele sisteme deserveșc zona gospodăriilor pentru care se solicită finanțare;
- solicitantul are venituri reduse / face parte dintr-o familie cu venituri reduse (media veniturilor bănești nete lunare sub salariul mediu brut pe țară garantat la plată pe membru de familie);
- solicitantul are domiciliul într-o gospodărie neracordată/nebransată la sistemul public de alimentare cu apă și/sau de canalizare și care se află pe raza teritorială a UAT care a delegat operatorului solicitant de finanțare gestiunea serviciului public de alimentare cu apă și/sau de canalizare, în baza unui contract de gestionare a gestiunii;
- solicitantul își exprimă acordul cu privire la participarea în cadrul Programului, respectiv acordul cu privire la îndeplinirea tuturor formalităților și realizarea lucrărilor necesare pentru racordarea / bransarea gospodăriei în care locuiește la sistemul centralizat de canalizare/alimentare cu apă.

ASOCIAȚIA APA ALBA



Existența declarației/declarațiilor solicitantului/solicitanților, care în mod obligatoriu să fie completate cu toate informațiile solicitate, inclusiv bifarea opțiunii branșare și/sau racordare. ATENȚIE: în cazul în care solicitantul nu beneficiază de una dintre opțiuni și dacă există ambele rețele pe stradă în zona solicitantului și acestea sunt funcționale și recepționate, este obligatoriu să fie bifate ambele opțiuni (branșarea la rețeaua de apă și respectiv racordarea la rețeaua de canalizare).

- existența listei cu solicitanții/utilizatorii;
- Hotărârea Consiliului Local pentru aprobarea parteneriatului și participarea la Proiect;

Vă mulțumim anticipat!

Documentele se pot transmite către operatorul regional S.C. APA CTTA S.A. Alba la adresa de email office@apaalba.ro sau pe adresa de email a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară APA ALBA asociatiaapaalba@yahoo.com

Cu stimă,

DIRECTOR EXECUTIV A.D.I. "APA ALBA"

FULEA IOAN

